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NAGYKÁROLYI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE 

EGYHÁZMEGYEI KÁNTORSZÖVETSÉG 

 

EGYHÁZZENEI JELENTÉS 

a 2020. évről 

 

A beérkezett lelkipásztori jelentések alapján az alábbi helyzetképet találjuk. 17 egyházközségnek van kántora, 7 egyházközségben a 

lelkipásztorok látják el a kántori szolgálatot önkéntesen, 11 gyülekezetben egyáltalán nincs kántor. 16 egyházközségben működik énekkar. A 

legtöbb helyen szüneteltek a kóruspróbák, ennek ellenére akadtak olyan énekkarok is, amelyek rendszeres szolgálatot végeztek a gyülekezetben. 

Magyarázat: 

V – vegyeskar, N – női kar, A – egyházzenei képesítés nélküli kántor, B – egyházmegyei kántorvizsgát tett, vagy megkezdte a kerületi kántorképző 

tanfolyamot. 

Szám Egyházközség Kórus Tagok 
száma 

Szolgálata Kántor neve Képes
ítése 

Van-e 
kongru
ája? 

Megjegyzés 

1 ÁKOS V 18 Rendszeres Dobai Edit B Igen Ünnepi koncertek, zenés áhítatok 

2 BERE - - - - - - - 

3 BOGDÁND V 15 Rendszeres Nagy Kis Éva A Igen - 

4 BÖRVELY V 20 Rendszeres Kun Béla B Nincs 40 alkalommal énekelt a kórus! 

5 DOBRA V 28 Rendszeres Kovács Brigitta A Nincs Önkéntes kántor. 

6 DOMAHIDA - - - - - - - 

7 ÉRDENGELEG - - - - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

8 ÉRDENDRÉD V 8 Alkalmi Postol Beáta B Igen - 

9 ÉRKÁVÁS - - - - - - A gyülekezet mindösszesen 8 lélek! 

10 ÉRKÖRÖS - - - Kis Lajos A Nincs Szilágypérből szolgál be a kántor. 

11 ÉRMINDSZENT - - - - - - - 

12 ÉRSZAKÁCSI N 10 Alkalmi Fülöp Zsófia B Igen - 
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13 ÉRSZENTKIRÁLY - - - - - - - 

14 ÉRSZODORÓ V 4 Alkalmi - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

15 GENCS - - - - - - - 

16 HADAD - - - - - - - 

17 HADADNÁDASD V 14 Alkalmi Kaszta Ernő 
Szabó István 

A 
A 

Nincs - 

18 IRINY - - - - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

19 KAPLONY V 10 Alkalmi Kun Tibor B Nincs - 

20 KIRÁLYDARÓC - - - - - - - 

21 KISMAJTÉNY V 12 Alkalmi Balla Annmária B Nincs - 

22 KRASZNAMIHÁLY-
FALVA 

- - - - - - - 

23 LELE - - - - - - - 

24 MAGYARCSAHOLY - - - - - - - 

25 MAGYARGÉRES - - - Kiss Ildikó 
Tünde 

B Igen - 

26 MEZŐTEREM - - - - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

27 NAGYKÁROLY-
BELVÁROS 

V 20 Alkalmi - - - A járvány miatt csak 3 alkalommal 
szolgált az énekkar. 

28 NAGYKÁROLY-
KERTVÁROS 

V 20 Alkalmi Kovács Márta B Nincs A járvány miatt csak ünnepeken szolgált 
az énekkar. 

29 PELEKESZI - - - - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

30 PISKOLT V 20 Alkalmi Papp Imre B Igen A járvány miatt csak 2 alkalommal 
szolgált az énekkar. 

31 SZANISZLÓ V 8 Alkalmi Speth József B Nincs - 

32 SZILÁGYPÉR V 11 Alkalmi Kis Lajos A Nincs - 

33 SZILÁGYSZÉR - - - Cserés Ábel A Nincs A kántor 7. osztályos tanuló. 

34 TASNÁD - - - Orosz Edit B Nincs - 

35 TASNÁDSZÁNTÓ N 3 Alkalmi - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

36 TASNÁDSZARVAD - - - - - - Lelkész végez kántori szolgálatot. 

 

Ifjúsági zenekar működik: Ákoson, Dobrán és Hadadon. 
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Nagykároly-Belváros 2021-ben tervezi a Kiszely-orgona teljes felújítását. 

Nagykároly-Kertváros 2021-ben szeretné felépíttetni a Kálvin Központ új orgonáját. 

A pandémia miatt 2020-ban elmaradt a kórustalálkozó. Történt ugyan kísérlet a zenei előadó részéről egy ONLINE térben megszervezett 

kórustalálkozóra ősszel, ám a legtöbb énekkar nem vállalta a részvételt. Ennek több oka volt úgy, mint a járvány miatt elmaradt próbák, 

gyakorlás hiánya, az őszi betakarítási munkák, a társas érintkezéstől való félelem és általános bizonytalanság. Köszönet illesse Nagykároly-

Belváros és Nagykároly-Kertváros kórusát, akik a nehézségek ellenére is vállalták, hogy néhány felvételt küldjenek a felkérésre, ezeket az 

egyházmegye honlapján meg is osztottuk Reformáció ünnepére készülve. 

Az idei kórustalálkozó a vészhelyzet meghosszabbításától és a járványügyi intézkedésektől függ, a legoptimistább szemlélet szerint is 

valamikor ősszel tarthatjuk meg, ha lesz, kivel. 

Kötelességemnek tartom jelezni, hogy járványhelyzetre való tekintettel az egyházmegye részéről NEM VETTÜK BE senkitől a 

kántorszövetségi tagdíjakat. A zenei előadó NEM használta az egyházmegye részéről rendelkezésre álló pénzkeretet sem, tekintettel arra, hogy 

elmaradtak a szokásos bizottsági ülések, ill. a járvány miatt egyházmegyei szakmai napokat sem tudtunk tartani. 

Végére hagytam egy személyes tapasztalatot, de azt hiszem, érdemes erről is szót ejteni: az utóbbi időben számos olyan virrasztót és 

temetési istentiszteletet tartottam, ahol egyedül énekeltem. A régi, gyakorlott énekesek vagy megöregedtek, betegek lettek, vagy a járvány 

miatt nem kockáztatták meg a részvételt ezeken az alkalmakon.  Lassan nem lesz, aki énekeljen a temetéseken, s fizikailag is megterhelő a 

lelkésznek egyedül énekelni végig az ilyenkor szokásos énekanyagot. Meg kell érteniük az embereknek, hogy ha a családok igényt tartanak az 

énekes virrasztásra, ill. temetésre, akkor ne hagyják egyedül a lelkészt. Ugyanakkor azt is el kell magyarázni a gyülekezetnek, hogy református 

hitelveink szerint a virrasztó és a temetés nem a halottért történik, mi már nem tudjuk befolyásolni a halál utáni sorsukat. Annál inkább tudunk 

szólni az élőkhöz, akiknek még tart a ma kegyelme, az alkalmas idő, a kairosz, arra hogy elhiggyék, Jézus Krisztus Isten Fia, Megváltó, s az Ő 

nevében örök életük legyen. 

 

Nagykároly, 2021.04.09. 

 

Dr. Geréb Miklós zenei előadó 


